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令和２年度 学校評価アンケート集計結果の報告 

 昨年末は、ご多用のところをアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。保護者の皆さまか

ら回答いただいたアンケートと生徒及び教職員それぞれのアンケート結果が出ましたのでお知らせいたします。

この結果を真摯に受け止め、来年度の教育活動を充実させていきたいと考えております。なお、裏面に分析及び

来年度の改善策について載せております。 

  

【回答者数】 保護者１８５名  生徒２１４名  教職員２２名  （令和２年１２月実施） 

【評価項目に対する回答及び備考について】 

 ○評価… 評価項目を、４：そう思う、３：ややそう思う、２：あまりそう思わない、１：そう思わない、の

４段階で評価したものの平均値。下段は前年度比を±で、空欄は変化なしを表す。 

 ○備考… 三者とも３ポイント以上のものをＡ、３ポイント未満のものを課題と表す。また、それぞれ上昇あ

るいは下降傾向にあるものについては ↗ ・ ↘ で表す。 
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学校は、同じ方針で生徒指導ができていると思いますか。
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運動会等の学校行事は、生徒にとって充実していると思いますか。

学校は清掃が行き届き、適切な環境になっていると思いますか。
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お子さんは充実した学校生活を送れていると思いますか。

お子さんは目標をもって学校生活を送っていると思いますか。
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学校は、いじめのない楽しい学校づくり・学級づくりに努めていると思います
か。

あなたのお子さんは、思いやりの心をもって友達に接することができています
か。

№
評　　価　　項　　目

（下段は保護者用の項目ですが、生徒・教職員用もそれに対応しています。）

お子さんは、社会・家庭のルールや学校の決まりが守れていると思いますか。

子どものことについて、先生に気軽に相談できますか。

お子さんは計画的に家庭学習をしていますか。

お子さんのあいさつはよくできていると思いますか。

学校は、保護者、地域の願いに沿った学校づくりを進めていると思いますか。

学校からの情報（連絡文書等）は適切に提供されていますか。

学校は、分かりやすい授業づくりに努めていると思いますか。

地域の環境や人材が、教育活動に生かされていると思いますか。

お子さんの学力は向上していると思いますか。

先生は、お子さんをよく理解し、よさを認め、伸ばそうと努めていますか。

学校は、お子さんの生き方や将来の夢・希望について考えを深める教育活動を
行っていると思いますか。

お子さんは地域の一員としてボランティア等に進んで参加することができてい
ますか。

部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。
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学校評価アンケート結果の分析及び来年度の改善策について 

                                  

新居浜市立泉川中学校  

１ 令和２年度 学校評価アンケート結果の分析 

 

 ⑴ 成 果 

    ほとんどの項目で３ポイント以上の評価が得られています。新型コロナウイルス感染症の影響で、昨年と

同様な活動を行うことが難しく、見直しや短縮を図ることが多くありました。そのような中で、ＰＴＡ役員

をはじめとする保護者の皆様や地域の方々の応援や協力を得ながら、安全かつ充実した教育活動を目指して

励んできました。本年度は環境教育指定校として２年目となり、総合的な学習の時間や「大好き泉川の日」

の活動がより充実するように地域の方に協力していただきながら改善を図りました。その結果、生徒たちの

環境美化や地域のボランティア活動に対する意識が向上し、「大好き泉川の日」への参加者か増加しました。

また、生徒会活動でも、環境に配慮したごみの回収の方法やより多くの資源の回収につながる呼び掛けを提

案する姿も見られました。そして、地域と連携した取組の継続が発展し、授業に地域の方を講師として招聘

した「のこぎり先生」の活動も行うことができました。 

  ア 保護者の結果を見ると、「生徒は地域の一員としてＥＳＤやボランティア等に進んで参加することがで

きていますか。」の項目のポイントが昨年度よりも０．６ポイント向上しています。これは、環境美化や

ボランティアに対する生徒の意識の向上を多くの保護者が感じられているのではないかと考えます。 

  イ 教職員の結果では、「生徒のあいさつは、良くできていると思いますか。」のポイントが０．３ポイン

ト向上しました。生徒会で「こんにちは」のあいさつを呼び掛けたことによって、校内で「こんにちは」

のあいさつが当たり前に飛び交うようになったという意見も聞かれ、生徒自らがあいさつにより学校を明

るくしようと取り組んだ成果を感じられた結果だと考えます。 

  ウ 生徒の回答はすべての項目で３．０ポイント以上となっています。このコロナ禍の中、「充実した学校

生活が送れている」や「生徒会活動や学校行事は充実している」の項目のポイントが向上しているのは、

生徒が主体的に活動に取り組み、達成感や充実感を味わえたからであると考えます。 

 

 ⑵ 課 題 

    ほとんどの項目で前年よりもポイントがアップするか、変わらずに高い状態であるものの、中にはダウ

ンしている項目もあり、再検討していきたいと思います。 

  ア 「生徒の学力は向上している」については、生徒・保護者のポイントは昨年と同様ですが、教職員のポ

イントは昨年度よりも０．７ポイント下降しています。これは新型コロナウイルス感染症予防対策で休業

していた間に、基礎学力や学習意欲の低下が見られた生徒がいたことが影響したのではと考えます。今後

は、国が進めるＧＩＧＡスクール構想への移行を進めるとともに、家庭学習の在り方や学力向上に向けて

の授業改善に教職員一丸となって取り組んでいきたいと考えています。 

  イ 「生徒会活動や学校行事は充実しているか」の項目の保護者のポイントと「部活動は充実しているか」

の生徒のポイントが昨年度よりも若干下降しています。卒業式や体育大会が短縮されたり、市総体やコン

クールが中止になったりし、昨年度よりも生徒の活躍を見る場や積み上げてきた練習の成果を発揮する場

がなくなったことも影響していると感じます。今後も新型コロナウイルス感染症の影響があると予想され

ますが、生徒や保護者、地域の方々の期待に応えられるようにチーム泉川で教育活動に向き合っていきた

いです。 


